

의안번호	제 호	의결사항
의결 연월일	2019. . . (제 회)	

자본시장과 금융투자업에 관한 법률 시행규칙  
일부개정령안

제출자	0000 000 (금융위원회 소관)
제출 연월일	2019. . .

## 1. 의결주문

자본시장과 금융투자업에 관한 법률 시행규칙 일부개정령안을 별지와 같이 의결한다.

## 2. 제안이유

집합투자기구의 증권신고서에 대한 정정신고 효력발생시점이 불명확하여 업무에 혼란이 발생한다는 지적이 있어 이를 개선하고자 함.

## 3. 주요내용

가. 집합투자기구 정정신고서에 대한 효력발생시점 개선(안 제12조제2항)

집합투자기구의 증권신고서에 대한 정정신고의 효력발생일이 “정정신고 수리일”로 하고 있어 업무시간 중에 정정신고가 수리될 경우 효력발생시점이 불명확하였음. 효력발생시점을 명확화 하기 위하여 집합투자기구의 증권신고서에 대한 효력발생일을 “정정신고 수리일 다음 날”로 변경함.

## 4. 주요토의과제

없 음

## 5. 참고사항

가. 관계법령 : 생략

나. 예산조치 : 별도조치 필요 없음

다. 합의 : 법무부 등과 합의되었음

라. 기타 : 1) 신.구조문대비표, 별첨

2) 입법예고(2019.3.0 ~ 0.0) 결과, 특기할 사항 없음

총리령 제 호

## 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 시행규칙 일부개정령안

자본시장과 금융투자업에 관한 법률 시행규칙 일부를 다음과 같이 개정한다.

제12조제2항제2호 중 “수리된 날”을 “수리된 다음 날”로 한다.

## 신·구조문대비표

현 행	개 정 안
제12조(신고의 효력발생시기) ① (생 략)	제12조(신고의 효력발생시기) ① (현행과 같음)
② 다음 각 호의 어느 하나에 해당하는 경우에는 제1항 각 호에도 불구하고 각각 다음 각 호에서 정하는 날에 해당 증권 신고의 효력이 발생한다. 다만, 다음 각 호에서 정하는 날이 제1항 각 호에서 정하는 날 이 전인 경우에는 제1항 각 호에 따른다.	② ----- ----- ----- -----. ----- ----- ----- -----.
1. (생 략)	1. (현행과 같음)
2. 법 제182조제1항에 따라 등 록된 사항을 변경하기 위하여 정정신고서를 제출하는 경우 에는 그 정정신고서가 <u>수리된</u> <u>날</u> (집합투자기구만 해당한다)	2. ----- ----- ----- ----- <u>수리된</u> <u>다음 날</u> -----
③ ~ ⑤ (생 략)	③ ~ ⑤ (현행과 같음)